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HanomH1o: DTo paBeHCTBO nojiyyeHo s 2/ -niepuoandeckoii hyHkuuu f(x). Eciu dopmanbHo nepeidtu
B 3TOM PaBEHCTBE K Mpeaeay npu [ — oo, TO, UCXOSI U3 COOTHOLIEHUS
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Jim \/—_S fe*dt = lim ) = \/Lz_n S f(t)e 5 dt = f(£), HOMYIMM PaBEHCTBO
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DT0 TaK Ha3biBaeMas (opmyia oOpaiieHus npeoodpaszoBaHus Dypobe.
TakuM 06pa3oM BBeIEHbI 1Ba MHTETPpAIbHBIX ITpeoOpa3zoBaHus ¢yHkui. [lepBoe F comocTaBisieT (pyHK-
uuu f ee npeodopazoBanue Pypbe f

F.f—>f fe= J%_n F(t)e " dt.
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®opmyra oOpalleHus TOBOPUT O TOM, YTO npeobpasoBaHue F ~! apngercsa 06paTHLIM K F, TO €CTh, ECIH K
HEKOTOPOU (PYHKIMK f TIPUMEHWUTH F, a 3aT€M K PE3YJIbTary f MPUMEHUTH F !, TO MBI TIOJIyYMM B PE3YJIBTATE
rcxonHyto gyHkiuio f. bpocaercs B m1aza ynuBUTEIbHASsI CAUMEPTUYHOCTD MPSIMOTO Y 0OpaTHOTO Mpeodpa-
30BaHMIA: €CIIM K OIHOM Y TOW Xe QYHKLMU /2 IPUMEHNTL U F 1 F~ !, O

h(©) = h(-C),

TO €CTh pa3HUIIAa — 3HAK apryMEHTA.

CaoiicTBa npeo0Opa3zoBanusi Oypbe

1. JIumeitnocts: o f + By = a.f + B, (o, — MOCTOSIHHBIE).

I1. Teopema nomoous: m = % f (;), (A # 0 — mocTosiHHas).

ITI. Teopema 3ana3npiBanus: m = f (€) - 7%, (a — moCTOsIHHASA).
IV. Teopema cmemenus: em) = f (¢ —a), (a — nocTosiHHa).
V. Teopema o mud¢epeHIIMPOBAHUN OPUTHHAJIA: f/’(;) = (if) f €).

VI. Teopema o nudppepeHnpoBaHNN H300PAIKEHNS: x/f—(x\) = (idig) f %).

VII. Teopema o npeoOpa3oBaHiM CBEPTKH: f/;g = /21 f 4.

((f *g) (x) = S f()g(x —t)dt — cBeprka pyHKUMIA [ 1 g)
Teopema o npeoOpa3oBaHNH NPOU3BEIEHHMS:
VIII.
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OCHOBHO€ MOXHO TIPEICTaBUTh TAOJULICI.
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IIpumep npeacrasiienus GQyHKIUN HHTErpaaoM Pypne

_ (2e73x, 0<x<4,
f(x)—{ 0, x < 0wunmx > 4.
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IIpumep ucnonb3oBanus npeodpasosanus Pypoe

OnHo M3 HampaBJieHUl TpuMeHeHusT TpeoopazoBaHus Pypbe — uccaenoBanHue nudepeHIaIbHbIX ypaB-
HEHMIi, TO €CTh YpaBHEHU, colepKalllux HEU3BECTHbIE (DYHKIIMM U UX MpousBonHbie. [IpuBenemM BHavaie
NpuMep pellieHUs KOHKpeTHol 3agauun. Halinem petieHue nuddepeH1maabHOro ypaBHeHUS
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cTpemsiieecs K Hy/TI0 Ha 0eckoHeuHocTH. [IpuMennm ripeodpazoBanne Dypbe K 00enM 4acTIM YpaBHEHMS.
[Tpu 3TOM OyIem ucnosb30BaTh TabIUIIBI U cBOlicTBA. 7151 j = 7 (£) — mpeoOpa3oBaHMst HEM3BECTHOM (DyHK-

uvu y = y(x) NOJIy4uM ypaBHEHUE
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DTO ypaBHEHME, B OTIMYUM OT UCXOIHOTO, SBIsIETC He nuddepeHInalbHbIM, a aireopandyeckuM. Peras
€ro Kak B 4-M KJIacce CpEeIHEN 1IKOJIbI, TTOJTYYUM
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[MIpumeHuB K j obpatHoe peodpazoBanre Pypbe, MOTYIUM UCKOMOE pelneHue. [t peieHus mocien-
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Hel 3a7a4u MpeaCcTaBrUM Ipo0Ob B BUJI€ CyMMBbI IIPOCTEHIINX APOOE METOTOM HEOMPENETEHHbBIX
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Ji1st K03 PULIMEHTOB TOJydyaeM CUCTEMY YpaBHEHUIA

9A + D = 0;
9B+ E = 0;
D+4E =1;
A+4D = -3i.
Peiag sty cucremy, mojiydaem
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Tabnuua npeoopazoBanuii Pypbe BMecCTe ¢ IMHEHHOCTHIO JaeT OKOHYATEIbHbIN OTBET:
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